

虹色辣椒 1



[虹色辣椒 1 下载链接1](#)

著者:[日] 安达充

出版者:大然

出版时间:

装帧:

isbn:9789577251589

共11册。

这个是发生在未来的故事，地球——不不，请仔细看清楚，臭氧层没有漏洞，大气也没有被污染，原始森林郁郁葱葱。河里有鱼，海里也没有泄露的石油，当然，在哪里也看不到刻有名字的珊瑚礁。一个不知名的星球，七味在母亲去世后，只身来到江户，与同父异母的六个兄弟姐妹胡麻、麻次郎、芥子、菜种、陈皮、山椒同住一个大杂院中，为了拜祭各自母亲，七人踏上了惊险刺激的归乡之旅，尽管七味一再声称与他们没有任何关系，但他的一切行为却表现出对弟妹的关心和爱护。在这部作品中，安达一反青春校园的生活剧格式，将故事的主人公们在虚构的世界里，并相当直接的提出环保、生存空间的严肃问题。

作者介绍:

目录:

[虹色辣椒 1_下载链接1](#)

标签

安达充

漫画

日本

日本漫画

爱情

少年漫画

古装

环保

评论

想讲一个环保的故事，结果还是安达充的那一套啦……中途乱马同学乱入，解释不过去的统统以时代背景考证禁止作为借口，作者你够了== PS: 山椒真可爱啊真可爱~

把读者想得那么猥琐哼 (o`▽`)

七味小王子站在消防梯上的样子震撼了多年= =非同一般安达运动漫画的高密度穿越故事

天上有星，人间有爱。某孩子说，看了这一部他就有信心了。喂，我是很喜欢麻次郎哥哥啦，但是七味……是爱人吧。看完百感交集……每个人都喜欢，当然除了那什么将军的坏弟弟什么的。。。总之很感动的一部！

百看不厌。安达充淡淡的、不经意的浓情

充满童真与亲情的漫画

初中买的第一套安达的漫画 也是最欢乐的一部
充分展现老安的漫才才华。好希望拍成电视剧

好喜欢这部

其实这是一个科幻漫画啊！！真的是发生在未来的事啊！重读之后再次给安达老师跪啦！！！m(_ _)m

没想到安达充不写校园一样出色

以安达充这么无厘头又这么爱棒球,这一部真的是惊喜多多.而给我留下最深刻的印象的,是麻次郎哥哥.什么时候我也要从南到北追着樱前线环游诸国.哈,这个叫做梦想梦想.对了,还有彦六和菜种的哥哥,总之,这是一部特别让人丢不下的作品.

江户舞台又糅杂科幻的喜剧故事，想起【大江户火箭】。胡麻、麻次郎、芥子、七味、菜种、陈皮、山椒，这名字w
错综复杂的家庭关系和深深羁绊的手足之情；有安达老练的笑点，也意外地死了不少人。
。安达又一次引入了高桥角色客串：乱马2/1~（两位老师总喜欢互相捧场~）麻次郎虽

然第四本才登场但真的好帅；风贺火贺无疑就是甲贺伊贺，半藏、阳炎都有提到；整部作品也一再提醒环保的重要性哦！（终于补了这部漫，第一次看到古装的安达作品，七味，也很赞啊~）

这套书被我放哪里去了？

又是没有血缘关系的兄妹爱……安达充你真邪恶(￣(工)￣)

环保阿！真的很好看！！！

红色辣椒是我看的第一部安达充。好象很早很早前，得过第一册，觉得好看，却也没有继续。好些年后的2004年，我终于看完。立刻迷上安达充。。。半藏死的那段让我异常难过，但最后的结尾还是让我微笑——为此写过一篇很长的日记。应该说，至今漫画里有些细节，我依旧没有看懂。。。

共11册

其实所有安达作品里我最喜欢的反而是风评不高的这套。结尾也有被砍的痕迹。但能感觉到作者画的时候非常开心，那种在画自己真正想画东西的感觉。

ヽ(ಠ_ಠ)ゝ

轻松加愉快

[虹色辣椒 1 下载链接1](#)

书评

“地球？不，请仔细看清楚。臭氧层没有破裂原始森林郁郁葱葱。河里有鱼，海上也没有浮油。当然，在哪里都看不到有文字的珊瑚礁。是从前的地球？我最初说过了吧。这是发生在未来的故事。——拒绝时代考证。”

这是安达充写在《虹色辣椒》开始的话。基本上可以理解...

这是当年看的第一部安达。回过头来，还是觉得这部的故事最轻松。

也许是因为故事紧凑，出场人物不宏多，在这部漫画里，虽然七味和菜种是主线，可是发光点无处不在。

前几天重新整理了下安达的书，哎~让人摸着书皮都觉得帅气的漫画家真没几个~

来，跟着我一起念，胡麻，芥子，麻次郎，七味，菜种，陈皮，山椒。是美味的调味料吗——如果不介意其中一个奇怪的名字的话。哈哈，你上当了，虽然安达借助他们上演了一出充满着酸甜苦辣的古装喜剧。什么？是发生在未来的故事？不是明明是古代的日本江户吗？——...

我很喜欢这一部作品。

虽然在安达充的作品里知名度不那么高，甚至是很少，可是当初在书店里看到它，冲着安达充的名号借来一看，便留下了再也抹不去的一笔。

看似架空却无处不透着让人心领神会的设定，性格各异只要凑在一起就一定会无比热闹的登场人物，还有天马行空意料之外情...

[虹色辣椒 1 下载链接1](#)